ВЫХОДНОЙ ТУР В РЯЗАНЬ (+ ВЫШНИЙ ВОЛОЧЕК, КОНСТАНТИНОВО, КОЛОМНА)

1 ДЕНЬ.

Отправление из Санкт-Петербурга в 06:30 (От ТЦ Галерея, Лиговский пр., дом 30a), прибытие в Вышний Волочек. Город носит название Тверская Венеция, стоит на берегу озера на многочисленных островах пересеченный каналами и дугами мостов.

Обед (доп. плата ~ 700 руб).

Вас ждет обзорная экскурсия по городу, во время которой вы увидите Казанский женский монастырь, Богоявленский собор, старинные улочки города и его дома, гранитные набережные с времен Екатерины и первый искусственный судоходный канал, построенный по распоряжению Петра I. Далее отправление в Рязань. Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ.

Завтрак. Экскурсионная программа по Рязани.

О достопримечательностях Рязани можно говорить часами напролет. За свою многовековую историю (датой основания города считается 1095 год) Рязань накопила на своей территории немало памятников архитектуры разных эпох. Почти каждая экскурсия или просто прогулка по городу начинается от его доминанты - рязанского кремля, возвышающегося на обрывистом холме. Успенский собор, который был возведен в конце 17 века, считается одним из ярчайших творений в стиле «нарышкинского» барокко. Соборная колокольня кремля, возвышаясь на 83 метра, попадает в список высочайших колоколен России. Наилучший вид на ансамбль открывается с территории Соборного парка, где расположена одна из красивейших церквей Рязани – церковь Спаса-на-Яру, а чудесные, ухоженные дома, построенные еще в царской России, являются объектом восхищения многих туристов.

Посещение Рязанского Кремля в свободное время самостоятельно.

Свободное время или отправление в удивительное место - уникальный музей — заповедник село Константиново (доплата 800 руб. + входные билеты с экскурсией:взрослые 1000 руб. дети, пенсионеры:700 р), родина Сергея Есенина. Это место безусловно заслуживает внимания каждого туриста! Мы посетим усадьбу родителей С. А. Есенина, увидим места, в которых прошло детство поэта, далее через тенистые аллеи подойдем к усадьбе музы Сергея Александровича - Лидии Кашиной.

Возвращение в Рязань, свободное время, ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак, освобождение номеров. Экскурсионная поездка в Коломну.

Коломна - небольшой город в Московский области с очень богатой историей, который берет свое начало в конце 12 века на территории Рязанского княжества для защиты его северных рубежей. В свое время Коломна стала важным торговым узлом: сюда стекались товары, как из западных государств, так и с востока; здесь они перегружались и отправлялись дальше по русским землям. Неудивительно, что город стал активно застраиваться купеческими зданиями, часть из которых можно встретить и на территории главной достопримечательности Коломны - в кремле. Коломенский Кремль считается одним из самых крупных фортификационных сооружений в стране. Множество храмов, старинных домиков и музеев наполнили территорию Коломны; всего же в городе расположено более 400 объектов, представляющих историческую ценность.

Обед (доп. плата ~ 700 руб)

Отправление в Санкт-Петербург, прибытие поздно вечером/ночью.